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Szinte már hagyomány,
hogy az éves községi ünnepség
keretében a történelem egy-egy
jelentős időszakának molnári
kötődésű személyeinek állít
emléket a falu.

Míg 2022-ben két, a falu
külterületén a hidegháború ide-
jén hősi halált halt határőr,
2023-ban az ötvenes években
kitelepített családok, úgy az
idei évben a Nemzeti Össze-
tartozás Napjához köthető egy-
kori molnári bíró, Steyer József
dicső tettére emlékeztünk, Gál
Sándor kőfaragó, a magyarság
ezeréves szimbólumának szá-
mító turul-madarának felavatá-
sával, amelyhez az ünnepelt
egykori molnári bíró leszárma-

Steyer József emlékmű-avató Molnáriban
zottai (unokái) anyagilag is
hozzájárultak.

Steyer József (1886 – 1955)
iskoláit szülőfalujában, Molná-
riban végezte, utána atyja bir-
tokán gazdálkodott. 1913-ban
Amerikába vándorolt, ahol el-
sajátította az angol nyelvet.
Amerikából 1919. 12. 05-én
tért vissza Magyarországra.
„1921. március 21-én, amikor a
határmegállapító bizottság a
horvátajkú községeinket Ju-
goszláviához akarta csatolni,
mint a magyar küldöttség ve-
zetője állott az antant bizottság
előtt és pontos felvilágosításo-
kat adott tolmács útján a bizott-
ságnak. A tolmács a szerb ez-
redeshez közvetítette az ő fele-

leteit, míg a szerb ezredes az
angol ezredessel ismertette a
hallottakat, ő, aki tökéletesen
beszéli az angol nyelvet, meg-
lepetéssel és felháborodással
észlelte, hogy a szerb ezredes
hamisan és megváltoztatott ér-
telemben informálja az angol
katonai biztost. Ekkor megállí-
totta a tárgyalás menetét és
egyenesen az angol ezredeshez
intézve szavait, angol nyelven
felhívta figyelmét arra, hogy
hamisan informálják és kérte,
hogy a továbbiak során mellőz-
zék a magyar-szerb tolmácsot,
mert ő közvetlenül angol nyel-

ven adhatja a kívánt felvilá-
gosításokat. Ily módon sikerült
a lehetőség szerint megvédel-
mezni a magyar érdekeket.
Utóbb még részt vett a gyéké-
nyes-zákányi küldöttségben,
ahol ismét alkalma nyílott an-
gol tudása révén szolgálatokat
tenni a magyar érdekeknek.
1921-1930-ig községi bíró volt,
képviselő-testületi tag, törvény-
hatósági bizottsági tag, iskola-
széki elnökhelyettes, a Hangya
Szövetkezet elnöke, közbirto-
kossági elnök.”

Kósa János
polgármester

Emlékmű-avató a család jelenlétében.
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Az idei esztendőben 14 gyer-
mek ballagott el a Semjénhá-
zi és Molnári Önkormányzat
Intézményfenntartó Társulása
által üzemeltetett Molnári
Horvát Nemzetiségi Óvodából.
A gyermekek ősztől meg-
kezdhetik általános iskolai
tanulmányaikat. A gyermek-
szám az utóbbi években ör-
vendetesen nőtt településein-

Elballagtak az óvodások
Örvendetesen nő a gyermekek száma

ken, először átlépve a 30 fős,
majd idén már a 40 fős ha-
tárt is.

Köszönjük a nevelők áldo-
zatos munkáját. A gyermekek-
nek sok sikert kívánunk az
iskolában, de előtte még önfe-
ledt nyári szünetet, s persze
minden Murahíd-olvasónak is!

Kósa János
polgármester

Elkészült az egy-Molnáriban
kori, egy évtizede elhagyottan ál-
ló régi hivatal épületének re-
konstrukciója – új, de annál szük-
ségesebb funkcióval. A Védőnői
Szolgálat számára nyújt otthont
a korszerű, megújuló zöld ener-
giával üzemelő épület, amelyet
a (MFP)Magyar Falu Program
9 millió Ft (tető- és nyílászáró
cserére nyújtott) és a TOP_
Plusz-3.3.2-21 (Helyi egészség-
ügyi és szociális infrastruktúra
fejlesztése) 48 millió Ft támo-
gatásából, a legjobb ajánlatot
adó nagykanizsai Adina Kft.
kivitelezésében.

A védőnő jelenleg az óvoda
épületében fogadja a kisgyerme-
keket és szüleiket, azonban ott
a tárgyi feltételek nem felelnek

Egészségház-avató Molnáriban
meg az elvárásoknak, ezért – ha-
tósági sürgetésre – volt szükség
egy XXI. századi színvonalú fo-
gadó-helyiség kialakítására és be-
rendezésére. Jelenleg még min-
dig az áramszolgáltató beköté-
sére várunk – addig is elindul-
tak a szükséges engedélyezte-
tési eljárások, hogy az épület
mielőbb a település lakosságát
szolgálhassa – egyben otthont
adva majd a háziorvosi ren-
delőnek is.

Az átadón Cseresnyés Péter
országgyűlési képviselő és Be-
ne Csaba, a Zala Vármegyei
Közgyűlés alelnöke mellett dr.
Berkes Attila Kósaháziorvos és
János polgármester vágták át jel-
képesen a nemzeti színű szalagot.

Kósa János

Az Egészségház avató ünnepsége.

Az idei esztendőben – for-
rás-racionalizálási szempontból
– összevontan került megrende-
zésre a Horvát nemzetiségi nap
és falunap, május 25-én, szom-
baton.

Pontosabban már péntek es-
te a metálzenekar kon-Pokolgép
certjével elindult a rendezvény,
szép számú és kulturált közön-
ség és remek hangulat kereté-
ben.

Szokás szerint ünnepi szent-
misével indult a program, majd
két (Egészségház, Steyer József
egykori molnári bíró emlékmű-
ve) avatóünnepséget követően
két kiállítás-megnyitóval folytató-
dott a rendezvény:

Josip Drvoderic muracsányi
(Gorican) plébános gobelin ki-
állítása a volt iskola épületének
előterében, míg a helyi Hagyo-
mányőrző Kézműves Szakkör
legszebb darabjai, illetve a mol-
nári gyermekek „A mi falunk”
rajzversenyének elkészített művei
kerültek bemutatásra az emele-
ti állandó helytörténeti- és nép-

Horvát nemzetiségi- és falunap Molnáriban
művészeti bemutatóterem hely-
színén.

Míg a közösségi kemencé-
nél és a gyümölcsfák árnyéká-
ban főzőcsapatok serénykedtek,
addig a színpadon a „Csillag
Születik” kulturális program szó-
rakoztatta az egybegyűlteket, a
gyermekek számára pedig ug-
rálóvár, pónilovaglás, csillámteto-
válás és arcfestés nyújtott al-
ternatívát.

Az idei évben a helyi civil
szervezetek tevékenysége került
elismerésre, köszönetnyilvání-
tás formájában.

Határfaluként már állandó
elemmé vált ha-Gredics Péter
tárőr-relikvia kiállítása, ahogy a
szokásos és nagyon népszerű
lovaskocsikázás is.

Gábor Márkó fellépést kö-
vetően a tambu-Pomurske Zice
razenekar, majd Vlado Kalen-
ber húzta a talpalávalót, az
estét a Play zenekar bálja zárta.

Kósa János
polgármester

Molnári

Lovaskocsikázás a Muráig.

A Pokolgép koncertje.
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Idén hatodik alkalommal ke-
rült megrendezésre a Molnári
Közösségfejlesztő Egyesület
Molnári Gyermeknapja a volt
iskola udvarán.

A tavalyi nagy sikeren fel-
buzdulva az idei évben is volt
girokopterről cukorszórás, pó-
nilovaglás, vízibomba-csata,
arcfestés-hajfonás, csillámtet-
kó, lovaskocsikázás, ugrálóvár,
ügyességi versenyek, zsákba-
macska, új elemként ládavasút
és a nagyon aktuális közös EB-

Gyermeknap Molnáriban

meccsnézés, majd szülő-gyermek
foci és még sok más program.

A Fagyiverda, vattacukor,
fagyi, jégkása mellett hot-dog,
kürtőskalács, valamint a szer-
vezők által készített bolognai
spagetti, palacsinta málnaszörp.
A felnőtteknek gulyásleves is
szolgált kulináris élvezetet.

Remek időben kitűnő csa-
ládi programot állítottak össze
a szervezők idén is!

Kósa János
polgármester

2024. június 9-én Letenyén
is lezajlottak a választások. A
városban a névjegyzékben sze-
replő választópolgárok száma:
3283 fő volt. Szavazóként meg-
jelent választópolgár 1926 fő. A
részvételi arány: 58,67 %

A következő jogerős ered-
mények születtek. Helyi önkor-
mányzati választások:

2024. október 1-jétől a vá-
ros vezetése: polgármester: Vi-
da László Fidesz-KDNP.

Képviselők (ABC sorrend-
ben): Bedőcs Attila, Horváth
Dávid, Mezriczky István, So-
mogyi Tibor, Somogyi Zoltán,
Soós Judit (valamennyi füg-
getlen).

Roma nemzetiségi választás
eredménye (ABC sorrendben).

Választás után
Névjegyzéken szereplő válasz-
tópolgárok száma 238 fő, a
szavazáson 159 fő jelent meg:
Horváth József, Kopasz Róbert,
Somogyi István, Somogyi Mag-
dolna, Szalainé Somogyi Eszter
(valamennyi (MCF).

Horvát nemzetiségi válasz-
tás eredménye (ABC sorrend-
ben). Névjegyzéken szereplő
választópolgárok száma: 74 fő,
a szavazáson 58 fő jelent meg:
Gyuricz Mária, Halmi Nándor,
Ruczekné Vlasics Mária (vala-
mennyi (MHSZ).

Eredményes munkavégzést,
sok sikert kívánunk a megvá-
lasztott, 2024. október 1-jétől
tisztséget betöltő polgármester-
nek, települési és nemzetiségi
képviselőknek!

A magyar egészségügy nap-
ja, másik nevén Semmelweis-
nap, 1992. óta, minden év jú-
lius 1-jén megtartott ünnep-
nap Magyarországon, így Le-
tenyén is.

E jeles nap alkalmából Le-
tenye Város Önkormányzata
nevében a HumánBíró László,
és Ügyrendi Bizottság elnöke,
Mikóné Farkas Ildikó alpolgár-
mester köszöntötte a háziorvo-
sokat, szakorvosokat, asszisz-
tenseket, a gyógyszertár, a
mentőállomás és az Egész-
ségház valamennyi dolgozóját.

Az önkormányzat képvise-
lői megköszönték valamennyi

Semmelweis-nap Letenyén

egészségügyi dolgozó hivatás-
tudattal végzett munkáját, ön-
zetlenségét, segítőkészségét, a
lakosság jó színvonalú egész-
ségügyi ellátása érdekében meg-
tett intézkedésüket, segítség-
nyújtásukat. Lelkiismeretes hely-
tállásuk nélkül nehezen lenne
működtethető az ellátórendszer.

A településen élők ellátása
csak úgy lehet zökkenőmentes,
eredményes, ha együttműkö-
dünk, s mindannyian nyitottak
vagyunk az újra, közös gond-
jainkra, problémáinkra együtt
keressük a megoldást. Ez pedig
csak a kialakult kölcsönös biza-
lomra építetten lehet hatékony.

Köszönet az egészségügyi dolgozóknak



Murakeresztúr, Fityeház Önkormányzatának melléklete

M Iura nfoM Iura nfo
Öt évvel ezelőtt öt polgár-

mester-jelölt indult Murake-
resztúr polgármesteri címéért,
2024-ben azonban nem akadt
kihívója , akiPolgár Róbertnek
így az érvényes szavazatok
száz százalékát nyerte el, 569-en
voksoltak rá. A jelenleg is reg-
náló polgármester tovább foly-
tathatja a munkáját az elkövet-
kezendő öt évben. Képviselők-
ből is éppen annyian indultak,
ahány hely van a testületben. A

Továbbra is Polgár Róbert a polgármester
testületben egyetlen új képvi-
selő lesz szemé-Szabó István
lyében.

Az új ciklus képviselői erő-
sorrenden: 517Tislerics Antal
szavazat, Zavarkó József 495,
Kondricz Kornél Rezsek466,
Zsolt 450, Balogh Ádám 423,
Szabó István 414.

A vármegyei listán a Fidesz
több mint a szavazatok felét
(51,81%) nyerte el, ami 330
voksot jelent. Második a DK

Polgár Róbert és az induló képviselők együtt várták az ered-
ményeket a választás éjszakáján. A képen balról jobbra: Szabó
István, Kondricz Kornél, Tislerics Antal, Rezsek Zsolt, Zavarkó
József, Szabó Ádám és Polgár Róbert.

Június végén szúnyoggyé-
rítést tartottak Murakereszt-
úron. Bár a szúnyogirtás a ka-
tasztrófavédelem feladata hiva-

Szúnyoggyérítés Murakeresztúron

talosan, ezt most az önkormány-
zat saját forrásból rendelte meg,
mert a sok eső és a Mura áradá-
sa miatt rengeteg volt a szúnyog.

Légrád, Alsódomború, Őrti-
los, Molnári Murakeresztúrés
polgármesterei egyeztetést tar-
tottak a Mura és a Dráva vi-
dékének fejlesztéséről. Egy hó-
napja találkoztak először Nagy-
kanizsán a horvát kormány
konzulátusán, most Horvátország-
ban folytatták tárgyalásokat.

Határokon átnyúló együttmű-
ködés keretében szeretnék a
térség turizmusát, kulturális és
gazdasági életét fellendíteni.
Egy közös hajóúton is részt
vettek a Dráván.

Alsódomborúból hajóztak
le a Mura-Dráva összefolyásá-
hoz, majd Légrádon kötöttek ki.
„A két csodálatos folyó érin-
tetlen, vad természeti környe-
zete olyan különleges kincs,
amely eddig kiaknázatlan le-
hetőségeket rejt magában. Az

Erősítik a folyómenti együttműködést
új Mura-menti kerékpárúttal
megkezdődhet a sportos, aktív
turizmus fellendítése. Kereszt-
úron egy új folyóparti pihenő
és kikötőhelyet is szeretnénk
létesíteni. Horvátország schen-
geni csatlakozásával ráadásul
könnyebbé és hatékonyabbá
válik a közös munka. Köny-
nyebben tudunk közös projek-
teket megvalósítani, együtt pá-
lyázni. Régi tervünk és vá-
gyunk, hogy Murakeresztúrt
valamilyen formában újra össze
tudjuk kötni a szomszédos Hor-
vátországgal. Ne csak vasúttal
lehessen átkelni a folyón. Töb-
bek között ezekről a tervekről
is egyeztettünk Kelei Zitával, Kó-
sa Jánossal, Ivan Sabolic-csal
és – szá-Marijan Vargával”
molt be az egyeztetésről Polgár
Róbert keresztúri polgármester.

Szárazföldön és a folyón is erősítik a Mura-menti együttműkö-
dést.

lett 17,27 százalékkal és 110
szavazattal, a pedigMi Hazánk
96 szavazatot kapott, ami 15,07
százalékra volt elég. A Mo-
mentum éppen, hogy lemaradt a
dobogóról, 91-en voksoltak rá
Keresztúron, ami 14,29 száza-
lékos eredményt jelent.

Az Európai-parlamenti lis-
tán a Fidesz az összes szava-
zatok valamivel kevesebb, mint
a felét nyerte el: 318-an sza-
vaztak a kormánypárt listájára,

ami 48,62 százalékos ered-
ményt jelent. A 188Tisza Párt
szavazatot kapott, ami 28,75
százalékot ért. Harmadik a Mi
Hazánk lett 48 szavazattal és
7,34 százalékkal, a baloldal
közös listája (MSZP-DK-Pár-
beszéd-Zöldek) csak kettő sza-
vazattal kapott kevesebbet,
7,03 százalékot ért el. A Mo-
mentum Murakeresztúron sem
érte el az 5 százalékos kü-
szöböt.
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Lehet szombat, lehet nyári
kánikula, a ezkeresztúriakat
sem tántorítja el, hogy együtt
tegyenek az otthonukért. Június
utolsó hétvégéjén társadalmi
munkában tették rendbe, par-
kosították a Keresztúriak Ke-
resztjének környékét Murake-
resztúron. Csaknem huszonöten
vettek részt a társadalmi mun-
kában, amit közös ebéddel zár-

Erős a keresztúriak összefogása
tak végül. A polgármester kö-
zösségi oldalán is megköszönte
Sonájnak a finom ennivalót, és
kifejezte háláját mindenkinek,
aki részt vett a munkákban.

Július 11-től 14-ig Murake-
resztúr szervezte meg a Ke-
resztúr Nevű Települések nagy
találkozóját. A kereszt környé-
kének rendezése, megújítása
ezért is vált időszerűvé.

Közös ebéddel zárták a közösségi munkát.

Kocsis László murakereszt-
úri asztalos és munkatársai
gyönyörűen felújították a Ke-
resztúriak Keresztjét, amely az
elmúlt évtizedekben elkorhadt,
elöregedett. Idén Murakereszt-
úr rendezte meg a Keresztúr

Helyreállították a Keresztúriak Keresztjét
Nevű Települések nagy találko-
zóját és fesztiválját. Ez is jó
apropója volt, hogy a Mil-
lenium Park keresztjét helyreál-
lítsák. A felújított kereszt rög-
zítésében a se-Deák-család
gített.

Megújult a Keresztúriak Keresztje. Diákmunka a vakáció idején

Négy éve jelentkezhettek először nyári diákmunkára Kereszt-
úron. Azóta minden évben újra meghirdetik a programot.

Murakeresztúr egyre népsze-
rűbb a turisták, a fiatalok kö-
rében. Sok program és látnivaló
várja az ide érkező vendégeket.
Júniusban egy zalai cserkész-
csapat tartott portyázást a te-
lepülésen. A Kollátszegi Kö-

Zalai cserkészek portyáztak Murakeresztúron
zösségi Házban szálltak meg,
csapatépítő programokon vet-
tek részt a kósza korosztállyal.
A Beleznai-hegyi Szent Orbán
kápolnánál tartották meg a fo-
gadalomtételt. Az egész hétvé-
gét Keresztúron töltötték, a va-

sárnapi szentmisén is részt
vettek.

„Szeretnénk a jövőben mi-
nél több turisták ide vonzani.
Ezért is fejlesztjük folyamato-
san településünk szolgáltatá-
sait. Nemrégiben nyitott meg
az új piacunk, ahol kávézni,
fagyizni és pizzázni is lehet. A
Mura-parti bringautat, a pum-
papályánkat, a bringás szállá-
sunkat kihasználva szeretnénk
a kerékpáros turizmust is fej-
leszteni” – nyilatkozta Polgár
Róbert a Mura Infónak. „Éven-
te többször is tartunk olyan
programokat, családi napokat,
amelyekre nemcsak a kereszt-
úriakat, hanem a környékbelie-

ket és a távolabbról érkezőket
is szeretettel várjuk. Most hét-
végén is nagyszabású családi
napot tartunk, a programot a
hozzászólásoknál találhatják
meg. A Murakeresztúri Böllér-
fesztivál a megye egyik legna-
gyobb kulináris ünnepsége,
idén mi tartottuk meg a Ke-
resztúr Nevű Települések nagy
találkozóját is, amelyen többek
között a Csík Zenekar is fel-
lépett. Murakeresztúr különle-
ges kultúrája és csodálatos ter-
mészeti adottságai sok lehető-
séget rejtenek. Szeretnénk eze-
ket a jövőben még inkább ki-
aknázni” – fűzte hozzá a tele-
pülés vezetője.

Idén is vállalhattak a murake-
resztúri fiatalok nyári diákmunkát
az önkormányzatnál. 16 és 25 év
közötti nappali tagozatos közép-
iskolások és egyetemisták je-
lentkezhettek, hogy Murakereszt-
úrért, a közösségünkért, a telepü-
lés szépítésén, fejlesztésén dol-
gozzanak. A bér több mint 200
ezer forint. A munkavégzés ide-
je július 1-től augusztus 31-ig tart.

Az elmúlt években minden
nyáron hirdettek diákmunkát
Murakeresztúron. A diákoknak
hirdetett programmal erősíte-
ni tudják a fiatalok kötődését
otthonunkhoz, Murakeresztúr-
hoz. A diákmunka jó zsebpénzt
jelent a fiataloknak, miközben
a közösségükért, a telepü-
lésükért végezhetnek értékes
munkát.



III.20 .24  július Mura Info

Mura Info:

Ha elolvasta, adja tovább!

Hamarosan elkészül a bányá-
hoz Linyákba Mu-és a vezető út
rakeresztúron. Így végre a teher-
autókat is ki tudják vezetni a
településről. Murakeresztúr útjai
biztonságosabbak és csende-
sebbek lesznek. A településünk

Készül az elkerülő

levegője pedig tisztább. „Már
csak egy kis türelmet kérek a
keresztúriaktól. Nagyon köszö-
nöm a Murasóder Kft.-nek az
út elkészítését” – írta közösségi
oldalán Murakeresztúr polgár-
mestere, .Polgár Róbert

Az új elkerülő útnak és vasúti átkelőnek köszönhetően ki lehet
vezetni a teherautó forgalmat a településről.

Ingyenes fagyival, gumi-
várral, körhintával, kézműves
foglalkozással, vattacukorral és
pattogatott kukoricával, sok-
sok játékkal, koncertekkel és
táncbemutatóval várták június

Családi nap Keresztúron

8-án a vendégeket a mu-
rakeresztúri családi napon. Az
ünnepségen lehetett lovagolni,
lovaskocsin utazni és íjász-
kodni, focikupát és utcabált is
szerveztek.

Június végén megtartották a
tanévzáró ünnepséget a mura-
keresztúri Zrínyi Miklós Álta-
lános Iskolában. Sok szép új
eredménnyel büszkélkedhetnek
a diákok, a tanárok és az iskola.
Kiváló növendékek végeztek az
idei évben is Keresztúron. A
település nevében Polgár Ró-
bert keresztúri polgármester az

Elismerések a tanévzárón

Év diákja díjakat egy-egy alsó-
és felsőtagozatos diáknak. A
polgármester közösségi oldalán
is gratulált ésSánta Enikőnek
Söveges Botondnak a kiváló
teljesítményéhez.

„Szép nyarat, kalandos és
hangulatos nyári táborozást
kívánok mindenkinek!” – írta
ki Polgár Róbert a Fb-oldalára.

Sánta Enikő és Söveges Botond lettek az Év diákjai Murake-
resztúron.

Ünnepi műsorral búcsúztak
a nagycsoportos óvo-keresztúri
dások a Murakeresztúri Mű-
velődési Házban. „Új barátsá-
gokat, izgalmas órákat, sok
sikert kívánok nekik! Köszö-
nöm a pedagógusoknak és

Elballagtak az ovisok
dajkáknak a lelkiismeretes
munkát, a szülőknek a tá-
mogató együttműködést” – írta
közösségi oldalán az óvo-
dás ballagás kapcsán Polgár
Róbert, Keresztúr polgár-
mestere.

Ünnepi előadással zárták az óvodás éveket a keresztúri gye-
rekek.

Telefon: 92/596-936,

e-mail cím:

zalataj@zelkanet.hu

Elérhetõségeink:

Riportok, tudósítások, hírek
a térségből

Gazdag programmal, ingyenes fagyival várták a keresztúriakat
a családi napon.
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Várom régi és leendő megrendelőimet:

Farkas Tibor pálinkafőző mester

Nagylengyel

Telefon: 30/586-3090

• • • •Bérfőzés Kereskedelmi főzés Palackozás Értékesítés

A főzési díj bruttó 2000 Ft/l

Nálam az 40-50 l pálinkának a főzési ideje 10-12 óra,

nem egylépcsős rendszerben, hanem hagyományos módon,

kétszeri lepárlással és egy új, korszerű technológiával.

Mert a minőségi, jó, zamatos pálinkához idő kell és a

mester több, mint 40 éves tapasztalata!

A kultúrházbanfityeházi
2024. június 16-án a gyerekek,
de a felnőttek örömére is,
nagyszerű Circus Bravissimo
előadást láthattak a résztvevők.
Jókedvtől, mókától, kacagástól
volt hangos az épület. A
gyerekek TV-ből ismert mese-
hősei voltak láthatók élet-
nagyságban.

Volt bűvész-bohóc, zsong-
lőr mutatvány, buborék show,
valamint állatsimogató a kö-
zönség számára.

A bátrabb gyerekek közö-
sen bűvészkedhettek és fotóz-
kodhattak Minnievel.

Kovácsné Deák Erzsébet
művelődésszervező

Boldog gyermekarcok

2024. június 25-én délelőtt
10 órától, könyvtári napot tar-
tottunk a fityeházi óvodások-
nak. A gyerekek ismerkedtek a
könyvtárral, koruknak megfe-
lelő könyveket, képeket néze-
gettek.

A KönyvtárMozi keretében
„A kiskakas gyémánt félkraj-

Örömszerző délelőtt a könyvtárban
cárja” című filmet tekintették
meg. A filmet követően boldo-
gan labdáztak és játszadoztak a
könyvtár kuckóban.

Zárásként az általuk vá-
lasztott csillámtetkó figurával
büszkén sétáltak vissza az
óvodába.

Kovácsné Deák Erzsébet

Fonyódligetre mentek csa-
patépítő táborba a Murake-
resztúri Sportegyesület tagjai.
Három napot, kettő éjsza-
kát töltöttek az egyesület tag-
jai a magyar tengernél. Gril-

Balaton-parti csapatépítő

lezés, focizás, strandolás, ping-
pong és kirándulás volt a
program. Az egyesület így bú-
csúztatta első megye I-es sze-
zonját és így készül fel a kö-
vetkezőre.

A keresztúriak körében is népszerű a magyar tenger, jó hangu-
latban, jó társaságban telt a csapatépítő.

Az önkormányzat idén is
folytatja virágo-Murakeresztúr
sítását. Az önkormányzat dol-
gozóinak majdnem ezer új

1000 egynyári virág

egynyári virágot ültettek el a
faluban, hogy szebbé és ott-
honosabbá válhasson a te-
lepülés.
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Az oldal a Zala Vármegyei Kormányhivatal

támogatásával készült.

A Zala Vármegyei Kor-
mányhivatal Népegészségügyi
Főosztálya feladatkörében el-
járva nagy gondot fordít az
egészségfejlesztésre, az egész-
séges életmódra való nevelés-
re, a betegségmegelőzésre. Mind-
ezek előmozdítása érdekében a
Népegészségügyi Főosztály egy-
re több területen igyekszik kap-
csolatot találni a lakossággal.

A nevelési-oktatási intéz-
ményekben folyó egészségfej-
lesztési tevékenység aktív rész-
vételen alapuló támogatása ki-
emelten fontos feladat a főosz-
tály számára. Az intézmények
igényeinek megfelelően első-
sorban az egészséges táplál-
kozással, a kézhigiénével, il-
letve a szenvedélybetegségek-
kel kapcsolatos ismeretek át-
adása történik interaktív fog-
lalkozások keretében látvá-
nyos demonstrációs eszközök,
kiállítási anyagok, hírlevelek
segítségével.

Fontos feladat továbbá a
vármegyei, járási, települési
színtereken megvalósuló, civil
szervezetek, önkormányzatok
által szervezett programok szak-
mai támogatása, melynek ke-
retében általános állapotfelmé-
rés, önvizsgálat oktatás törté-
nik, továbbá figyelemfelhívás
az egészséges életmód és a
népegészségügyi szűrővizsgá-
latok fontosságára.

„Szűrésbarát munkahely”
program

A „Szűrésbarát munka-
hely” programhoz eddig közel
70 munkáltató csatlakozott, me-
lyek mindegyike vállalja, hogy

Egészségfejlesztés és egészségre nevelés
A Zala Vármegyei Kormányhivatal támogató szerepe

munkaidőben biztosítják mun-
kavállalói számára a népegész-
ségügyi szűrővizsgálatokon va-
ló részvétel lehetőségét. A Nép-
egészségügyi Főosztály ezen
munkahelyek dolgozói számá-
ra is szervez rendkívüli szűrési
lehetőségeket, illetve „Hírle-
vél” formájában is nyújt egész-
ségvédelemmel, egészséges
életmóddal kapcsolatos taná-
csokat, információkat.

A népegészségügyi célú szer-
vezett szűrések helyi koordiná-
lása szintén a Népegészség-
ügyi Főosztály feladata. Ide
tartozik az emlőszűrés, a nő-
gyógyászati szűrés és a vastag-
bélszűrés is. A főosztály kez-
deményezésére – rendkívüli
szűrőnap keretében – a kor-
mányhivatal munkatársai is
részt vehetnek emlőszűrésen,
illetve élhetnek a vastagbél-
szűrés lehetőségével, mind-
emellett elindult a Kormány-
hivatal és a Járási hivatalok
munkatársai részére szervetett
„Munkahelyi egészségdélután”
program is, melynek keretében
általános állapotfelmérés, ön-
vizsgálat oktatás, szűrések nép-
szerűsítése zajlik.

A pollenmonitorozás, a la-
kosságot érintő biológiai ere-
detű légszennyezettségi para-
méterek folyamatos monitoro-
zása is napi szintű feladata a
főosztály egészségfejlesztéssel
foglalkozó szakterületének,
melynek keretében pollencsap-
dákat működtetnek kollégáink,
illetve elvégzik a mintaolva-
sást, az adatok rögzítését, il-
letve a rendelkezésre álló ada-
tok más egészségügyi szervek
és a média felé történő to-

vábbítását, a lakosság minél
szélesebb körben történő tájé-
koztatása érdekében.

Tekintettel arra, hogy a
nyári időszakban a természetes
fürdőhelyek járványügyi és köz-
egészségügyi kockázati szem-
pontból kiemelt helyen szere-
pelnek, a szezon alatt a fürdő-
zők egészségének megóvása,
valamint a biztonságos fürdő-
zés érdekében a Környezet- és
település-egészségügyi szakte-
rület rendszeresen és folyama-
tosan ellenőrzi, vizsgálja a jog-
szabályi előírások betartását,
betartatását, valamint a fürdő-
víz minőségét. A fürdővíz mi-
nőségének negatív irányba tör-
ténő változása, vagy szabályta-
lanság észlelése esetén – a
fürdőzők egészsége érdekében
– a Zala Vármegyei Kor-
mányhivatal Népegészségügyi
Főosztálya azonnal megteszi a
szükséges intézkedéseket.

Fókuszban az alváshigiéné

Az alvás az alapvető szük-
ségleteink egyike. A mai roha-
nó világban egyre többen küz-
denek különböző alvászava-
rokkal. Megfelelő alváshigié-
nével, jobbá tehetjük az al-
vásunkat, ennek köszönhetően
sok betegséget és kellemetlen-
séget előzhetünk meg.

A ZVKH Népegészségügyi
Főosztálya nagy hangsúlyt fek-
tet a minőségi alvás fontos-

ságának hangsúlyozására is. A
szakterülettel Rigó Dániel
egészségfejlesztési és igazga-
tási ügyintéző foglalkozik, aki
rendszeresen tart előadásokat
az alváshigiénéről, és különbö-
ző relaxációs technikákat mu-
tat be, melyek által javítható az
alvásminőség. A rendezvénye-
ken egy állapotfelmérő teszt
kitöltése után (Athén Inszom-
nia Skála) kaphatnak az érdek-
lődők személyre szóló taná-
csokat. Sokszor már a legalap-
vetőbb technikák által is ja-
vulhat az alvásminőség (mobil
mellőzése lefekvés előtt, kávé
fogyasztására való odafigye-
lés). Amennyiben az derül ki,
hogy komolyabb probléma áll
az alvásminőséget befolyásoló
okok mögött, akkor szakorvos-
hoz irányítják az érintetteket.

Közel 70 munkáltató csatlakozott a „Szűrésbarát munkahely”
programhoz.

Általános állapotfelmérés, önvizsgálat oktatás, szűrések nép-
szerűsítése zajlik.

Rigó Dániel előadást tart.

Dél-Zala Murahíd
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Letenye Város Önkormány-
zata több évtizedes hagyo-
mányához hűen az idei bal-
lagáson, illetve tanévet záró
iskolai rendezvényen elisme-
résben részesítette azokat a
tanulókat, akik tanulmányi
idejük alatt kiváló teljesítményt
nyújtottak az intézmények fa-
lain belül és kívül egyaránt,
magatartásuk példaként állít-
ható társaik elé. A város jó hír-
nevének öregbítésében élen
jártak, teljesítményükre, tevé-
kenységükre méltán lehetünk
büszkék. Az elismerések az
intézmények tantestületeinek
javaslatára kerülnek elfoga-
dásra, odaítélésre. Az értékes

Letenyei diákok kitüntetése
könyvjutalom mellé oklevél is
került átadásra, melyeket a
tanulók , a Hu-Bíró Lászlótól
mán és Ügyrendi Bizottság
elnökétől vehettek át, a kö-
szönő szavak kíséretében.

A Letenyei Andrássy Gyula
Általános Iskolában Németh
Emese, Peti-Turul Gergő, Pro-
szenyák Fanni végzős tanulók,
a Letenyei Alapfokú Művészeti
Iskolában Végh Csanád Mihály
zeneművészeti ágon tanuló ér-
demelte ki az önkormányzati
megbecsülést.

A tanulóknak további jó
teljesítményeket, a mostanihoz
hasonló eredményeket, sikere-
ket kívánunk!

Családi napot szervezett a
Letenyei Polgári Egylet május
utolsó hétvégéjén.

A nagy számú érdeklődőt
számos programmal várták: ku-
tyás bemutató, íjászat, állatsi-
mogató, pónilovaglás, ügyessé-
gi versenyek, arcfestés, csil-
lámtetkó, rendőr- és tűzoltóautó
bemutató is szerepelt a kínálat-
ban, illetve több fellépő is szó-
rakoztatta a közönséget. Szín-
padra lépett László Attila, Horá-
nyi Juli, Szinetár Dóra Auer, az
- Kopár Band Vida Jennyés is.

Vida László polgármesterje-
lölt, a Letenyei Polgári Egylet
elnöke a rendezvény kapcsán
elmondta: sokan járultak hozzá
a program sikeréhez, volt, aki
anyagilag, volt, aki fizikai, szel-
lemi, kreatív munkával moz-
dította elő a kivitelezést.

– Segítőink időt, energiát nem
sajnálva fáradoztak azon, hogy
rendezett környezetben ilyen
színes programokkal várhattuk
a kedves résztvevőket köszönöm
mindannyiuknak az áldozatos
munkát – mondta. – Példaértékű,
ami a Családi nap körül zajlott,
ilyen összefogást nem láttunk az
elmúlt években, hálás vagyok,
hogy ezt megtapasztalhattam.

Családi nap Letenyén
Úgy érzem, ebből is látszik,

hogy van igény az ilyen jellegű
közösségi rendezvényekre, és
az a tömeg, amely megfordult a
sportpályán, egyértelműen bi-
zonyítja, hogy Letenye körzet-
központi szerepe újra meghatá-
rozó lehet, ha törődünk vele.
Külön öröm volt ennyi jóked-
vű, önfeledten szórakozó gyer-
meket, családot látni. A családi
nap keretében a gyermekeket is
ünnepeljük, és a családokat. A
család adja az élet esszenciáját,
ha szerencsénk van, a mene-
dékünk, a biztos pontunk, így
van mit ünnepelni rajta. A
program úgy érzem, teljesítette
az általunk kitűzött célt, va-
lóban a gyermekek, családok
örömünnepe lett. Remélem,
minden résztvevő tudott töl-
tődni a programon, és sok jó
élménnyel, beszélgetéssel gaz-
dagodott.

A rendezvény a Magyar
Falu Program Falusi Civil Alap
keretében „civil közösségi te-
vékenységek és feltételeinek tá-
mogatása” című alprogram ke-
retén belül valósult meg, a
Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.
és Magyarország Kormánya tá-
mogatásával.

Sokan vettek a rendezvényen.részt

A Letenyei Andrássy Gyula
Általános Iskola tanévzáró ün-
nepélyén került sor két nyug-
díjba vonuló pedagógus kö-
szöntésére. Az ünnepségen Le-
tenye Város Önkormányzatát
Mikóné Farkas Ildikó képvisel-
te, virágcsokorral, és a követ-
kező gondolatokkal köszönte
meg a két pedagógus évtize-
deken át végzett kiváló nevelő-
oktató munkáját:

Kedves Kollégák, Gyere-
kek, Szülők, Hozzátartozók!

„Ahogy az este a Nap le-
száll, úgy válik múlttá a je-
len,/Míg pirkad a hajnal, a jövő
csak sejtelem./Az ember a múlt-
ba/ezerszer visszanéz,/Könnyű-
nek látszik a búcsúzás,/de bú-
csúzni mindig nehéz.” (Bódi
Irén: Egy pálya útja véget ér)

Ma egy különleges pillanat-
hoz érkeztünk, amikor megha-
tóan és szeretetteljesen elkö-
szönünk két olyan kollégától,
akik több évtized alatt sze-
retettel, nagy szaktudással ok-

Nyugdíjba vonultak
tatták, nevelték a rájuk bízott
gyermekeket, benneteket, ré-
szesei voltak településünk éle-
tének, és most nyugdíjba vo-
nulnak. Az évek során bebi-
zonyították, hogy fiatalon jól
választottak hivatást maguk-
nak, mi pedig mindannyian mé-
lyen tiszteljük az elkötelezett-
ségüket és a munkájukat.

Kedves Kollégák, most,
hogy új életszakaszba léptek,
kívánok nektek boldogságot,
egészséget és sok-sok szép
pillanatot a nyugdíjas évek-
ben. Legyetek tele élmények-
kel, utazásokkal, és találja-
tok rá azokra a tevékenysé-
gekre, amelyek igazán boldog-
gá tesznek!

Kedves Ibolya tanár néni, La-
ci tanító bácsi, köszönjük nek-
tek mindazt, amit a gyerme-
keinkért, a településért tettetek,
és azt remélve köszönöm meg
több évtizedes lelkiismeretes
munkátokat, hogy ezután is
számíthatunk Rátok!
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Hirdetését
feladhatja a lapjaiba!Zalatáj Kiadó
Dél-Zala Murahíd • Pacsakörnyéke

Észak-Nyugat Zala • Szentgrót és Vidéke
Közép-Zala • Zalalövő és Környéke

Lenti és Vidéke • Zalatáj
zalatajkiado@gmail.com • zalataj@zelkanet.hu
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Dél-Zala Murahíd
Kistérségi havilap

A nevelési év lezárására az
Eötvös utcai óvodában 2024.
június 30-án csütörtökön dél-
után került sor. Hét gyermek
búcsúzott véglegesen az óvo-
dától. Ők szeptembertől meg-
kezdik az iskolai tanulmá-
nyaikat.

Az ünnepség az igazgató,
Hermán Zsoltné Szunyogh Éva
köszönő szavaival kezdődött.
Megköszönte a búcsúzó gyer-
mekek szüleinek az együttmű-
ködést, illetve az udvar kerí-
tésének felújításában nyújtott
önkéntes munkát, előre vetítve
a további aktív, segítő együtt-
működés reményét. A csopor-
tok évzáró műsorral kedves-
kedtek a szülőknek. Ezt kö-
vetően az iskolába menő
óvodásaink köszöntek el tár-
saiktól, felnőttektől és az
óvodától.

Ballagás a letenyei óvodában
Pénteken a utcaiBajcsy

óvodában került sor a ballagási
ünnepség megrendezésére. A
rossz időjárási viszonyok miatt
a tornaszobában került megtar-
tásra a ballagás. A kis-középső
csoportosok a saját csoportjuk-
ban mutatták be műsoraikat
szüleiknek.

A ballagó gyermekek végig
járták az épületet, elköszöntek
az óvodás társaiktól, ezt kö-
vetően a tornaszobában adták
elő zenés-táncos műsorukat az
óvónénik közreműködésével.

Köszönő verseiket követően
az igazgató elbúcsúzott a gye-
rekektől, megköszönte a szü-
lőknek az együttműködést. A
gyerekeknek, kollégáknak, szép
nyarat és jó pihenést kívánt.
Farkas Szilárd polgármester is
megtisztelte jelenlétével a kis
ovisokat.

Tisztelettel kérem Önöket,
hogy a hét végén fokozattan
figyeljenek a településünkön
hatályban lévő vízkorlátozási
intézkedések betartására! (Az
intézkedéseket tartalmazó szó-
rólapok minden háztartásba
eljuttatásra kerültek az elmúlt
időszakban.) A Délzalai Víz- és
Csatornamű Zrt. mérési adatai
alapján a hét végi napokon
(szombat, vasárnap) nagymér-
tékben megemelkedik a vízhá-
lózatunkból felhasznált víz
mennyisége, amely azt ered-
ményezheti, hogy az ivóvíz el-
látását biztosító kút nem tud

Tartsuk be a vízkorlátozási
intézkedéseket!
Kedves letenyei lakosok!

akkora mennyiséget kitermelni,
mint amennyi a felhasználói
igény. Ebben az esetben a víz-
tározók feltöltése ismételten
lajtos kocsikkal, más telepü-
lésről történik.

Bízva felelősségteljes együtt-
működésükben, tisztelettel:

Mikóné Farkas Ildikó
alpolgármester

A vízellátással kapcsolatos
részletes tájékoztatót a Délzalai
Víz- és Csatornamű Zrt. részé-
ről a honlapjánZalatáj Kiadó
(www.zalatajkiado.hu) és Face-
book oldalán találhatják (a
szerk.).

Letenyén egyedutaiaz te-
lepülésrészben tartottak búcsút
június közepén. A rendezvényt
összekapcsolták a májusfa ki-
táncolásával, a nyár nyitányaként.

A program közösségi fő-
zéssel kezdődött, s ünnepi is-
tentisztelettel folytatódott. A
búcsúra szép számban érkeztek
érdeklődők.

A májusfa állításakor nem
esett szó a színek jelentéséről,
most azonban úgy érzem, illene
pár gondolatot írni róla –
mondta , a városVida László
újonnan megválasztott, hivata-
lát október elsejével elfoglaló
polgármestere. – A fán a legdo-
minánsabb szín a narancssárga
volt: a népi hagyomány szerint
a szeretet jelképeként a haja-
donnak édesapja és legidősebb
fivére is állíthatott májusfát,
ekkor használták a narancs-
sárga színt. Úgy érzem, szép
jelképe ez annak, hogy a fát
a városnak állítottuk, szere-

A májusfát is kitáncolták
tetünk, elkötelezettségünk jel-
képeként.

Cseresnyés Péter, Nagyka-
nizsa és térsége országgyűlési
képviselője is részt vett az
egyedutai ünnepen úgy fogal-
mazott, hogy az önkormányzati
választáson narancssárga domi-
nanciájúvá vált Letenye új le-
hetőséget kapott arra, hogy he-
lyi közösség élete felpezsdül-
jön, fejlesztéseket valósítsanak
meg. Végül azt kívánta a lete-
nyeieknek a politikus, hogy vá-
rosuk induljon el a fejlődés útján.

A programon fellépett a
Pántlika néptánccsoport, köz-
reműködésükkel táncolhatták
ki a májusfát és ünnepelhették
a bűnök elengedését a résztve-
vők együtt, közösségként.

Vida László köszönetét fe-
jezte ki a szervezőknek, hogy a
program megvalósulhatott s
hozzátette, hogy ilyen esemé-
nyeket csak megtartó, támogató
közösséggel lehet létrehozni.

A Dombi utca csapata, középen Vida László.


